
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 24/2017 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  του 

Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ογδόη (28η) Ιουλίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00

στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συvεδρίαση, η Οικονομική

Επιτρoπή, μετά από την υπ’ αριθ. 10657/24-7-2017 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι  από  τα  επτά  μέλη  της

Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2.  Γεώργιος  Λιόντας  3.  Δημήτριος

Ζαγγίλας, 4.  Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5. Τσινάς Αργύριος,  6.  Κανταράς Αναστάσιος,  τακτικά

μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Στυλιανή Ζούνη, τακτικό μέλος Ο.Ε

Αριθμός θέματος: 6ο Αποδοχή κληρονομιάς Μαρίας χα Ιωάννη Μαυρογιάννη

Αριθμός Απόφασης: 181

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για την τήρηση των

πρακτικών.

Το  θέμα  εισηγήθηκε  ο  Δήμαρχος  κ.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.  και  τόνισε  ότι  η

αποβιώσασα  Μαρία  χα  Ιωάννη  Μαυρογιάννη,  με  την  από  3-3-2011  ιδιόγραφη  διαθήκη  της,

κατέλιπε  υπέρ  της  Τοπικής  Κοινότητας  Αγ.  Προδρόμου αγροτεμάχια  και  ένα  (1)  οικόπεδο,  σε

ποσοστά που αναφέρονται  στις  :  α) 1323/21-1-1992 πράξη δήλωση αποδοχής κληρονομιάς της

συμβολαιογράφου  Θεσσαλονίκης  Μαρίας  Μπαλτά  –  Λασκαρίδου,  β)  11654/21-7-2009  πράξη

δήλωσης  αποδοχής  κληρονομιάς  της  συμβολαιογράφου  Θεσσαλονίκης  Αργυρώς  Αναστασίου  –

Παπάζογλου.

Στα προαναφερθέντα ακίνητα έχει ιδανικό μερίδιο η κόρη της Ελένη Μαυρογιάννη του Ιωάννη και

της Μαρίας, σύζυγος Ευαγγέλου Δαμασκηνίδη, η οποία επιθυμεί και αυτή να δωρίσει προς την Τ.Κ.

Αγ. Προδρόμου το μερίδιό της στα ως άνω ακίνητα.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της Ο.Ε. και μετά το διάλογο

που ακολούθησε μεταξύ των μελών
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Α) Αποδέχεται την κληρονομιά της Μαρίας χα Ιωάννη Μαυρογιάννη, που περιήλθε στην Τ.Κ. Αγ.

Προδρόμου με την με από 3-3-2011 ιδιόγραφη, που δημοσιεύθηκε νόμιμα με το με αριθ. 1128/28-

4-2017 πρακτικό του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης και το αριθ. 10417/26-5-2017 πιστοποιητικό

περί μη δημοσίευσης άλλης διαθήκης του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης.

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο ή τον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ.

Χρήστο  Βορδό  να  ενεργήσουν  από  κοινού  ή  ο  καθένας  ξεχωριστά  για  την  υπογραφή  κάθε

ιδιωτικού και δημοσίου εγγράφου που απαιτείται για την ολοκλήρωση της όλης διαδικασίας της

αποδοχής  κληρονομιάς  της  Μαρίας  χα  Ιωάννη  Μαυρογιάννη  και  την  μεταγραφή  της  σχετικής

πράξης.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  181 / 2017

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως
                     Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο
     Πoλύγυρoς 28 Ιουλίου 2017

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

     ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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